
ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ПІДГОТВКИ  

ДО ЛІЦЕНЗОВАНОГО ІНТЕГРОВАНОГО ІСПИТУ КРОК-1 

 

Система ліцензійних інтегрованих іспитів є комплексом засобів стандартизованої 

діагностики рівня професійної компетентності, що є складовою частиною державної атестації 

студентів, які навчаються за спеціальностями напрямів підготовки «Медицина» і «Фармація», 

та лікарів (провізорів), які проходять первинну спеціалізацію (інтернатуру), у вищих закладах 

освіти незалежно від їх підпорядкування. 

Метою ліцензійного інтегрованого іспиту є встановлення відповідності рівня 

професійної компетентності випускника (інтерна) мінімально необхідному рівню згідно  з 

вимогами Державних стандартів вищої освіти. Професійна компетентність діагностується як 

уміння застосовувати знання і розуміння фундаментальних біомедичних наук та основних 

медичних дисциплін, які є найважливішими для забезпечення допомоги хворому під 

наглядом більш досвідченого лікаря. 

Медичний ліцензійний іспит Крок 

 Це об'єктивне зовнішнє незалежне оцінювання професійної компетентності. 

 Проходить одночасно по всій країні у формітестування. 

 Проводиться Центром тестування при МОЗ України. 

 Спеціальності: медицина, стоматологія, фармація, медсестринство, лабораторна 

діагностика тощо. 

 Обов'язковий для усіх студентів в системі МОЗ, МОН та приватних університетів в 

сфері охорони здоров’я (понад 140 ВНЗ). 

 Відсів − біля 10% осіб. 

 

Ліцензійний інтегрований іспит включає один, два або три окремі тестові екзамени 

залежно від освітньо-кваліфікаційного рівня. Зміст тестових екзаменів ліцензійного 

інтегрованого іспиту затверджується щорічно Міністерством охорони здоров'я України і 

повинен відповідати освітньо-професійним програмам, які затверджуються Міністерством 

освіти України. 

Майбутні фахівці рівня «спеціаліст» та «магістр» послідовно складають три екзамени – 

«Крок 1», «Крок 2» та «Крок 3».  

«Крок 1» – екзамен із загально наукових дисциплін, який складається після вивчення 

основних фундаментальних дисциплін, що входять до складу тестового екзамену «Крок 1». 

Всім студентам, які одержали на тестових екзаменах «Крок 1» результат «не склав», 

дозволяється повторне складання екзамену «Крок 1».   

У разі не перескладання екзамену «Крок 1» студент не допускається до наступної 

екзаменаційної сесії та відраховується з вищого навчального закладу як такий, що не виконав 

навчальний план. 

 

Єдиний державний кваліфікаційний іспит (ЄДКІ), Етап 1 для спеціальності 

«Фармація» (для студентів III—IV курсів заочної форми навчання) складається з двох частин, 

які проводяться в один день: 

1. Інтегрований тестовий іспит «Крок 1».  

2. Іспит з англійської мови професійного спрямування. 

 

Цього року «Крок 1 «Фармація» ЄДКІ Етап 1 для спеціальності «Фармація» (для 

студентів III—IV курсів заочної форми навчання). Інтегрований тестовий іспит «Крок 1» та 

іспит з англійської мови професійного спрямування» проводяться – 17 червня  2021 року. 

Перескладання – 3 липня 2021 року. 

https://www.testcentr.org.ua/uk/krok-1


 

 

ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ  

Іспит проводиться у формі письмового тестування за екзаменаційним буклетом, що 

містить 150 тестових завдань.  Буклет для ліцензійного іспиту включає тестові завдання, які 

складаються з ситуаційної задачі, запитання або твердження і чотирьох або п`яти відповідей, 

які позначені латинськими літерами (А, В, С, D, Е). Правильна відповідь на тестове завдання 

– це одна найкраща відповідь на запитання або твердження.  

Тестування триває 2 години 30 хвилин. Тест має 99 варіантів. Екзаменаційний 

буклет з англійської мови професійного спрямування містить 30 тестових завдань.  

 

Діюча величина критерію "склав" для інтегрованого тестового іспиту "КРОК" та іспиту з 

англійської мови професійного спрямування як компонентів єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту: 

1. для інтегрованого тестового іспиту "Крок 1" на рівні 60,0 % правильних відповідей від 

загальної кількості тестових завдань; 

2. для іспиту з іноземної мови професійного спрямування на рівні 30,5 % правильних 

відповідей від загальної кількості тестових завдань. 

       

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ  

       Іспит складають зареєстровані студенти, стан здоров’я яких на час його проведення 

дозволяє проходити тестування. 

     Для проведення ліцензійних іспитів Центр тестування виготовляє та використовує закриті 

екзаменаційні буклети, що укладаються Центром тестування українською мовою для 

студентів-громадян України. 

     Ліцензійний іспит буде проводиться в аудиторії  НУОЗ України, про що буде повідомлено 

додатково. 

      Під час ліцензійного іспиту в аудиторії  будуть постійно присутні представник Центру 

тестування та уповноважений представник НУОЗ України. 

     З метою ідентифікації студентів, які мають складати іспит, обов’язково потрібно 

мати при собі паспорт.  

     Особисті речі студентів залишаються у спеціально відведеному місці, студенти входять до 

екзаменаційної аудиторії у присутності представника Центру тестування. З собою можна 

взяти дві ручки. 

      Розсадка студентів здійснюється представником Центру тестування через одне посадкове 

місце, послідовно заповнюючи ряди, крім тих, які передбачені для пересадки студентів, які 

виходитимуть за потреби із аудиторії.  

       Перед початком тестування представник Центру тестування проводить інструктаж про 

регламент проведення ліцензійного іспиту. Після інструктажу кожний студент отримує 

пронумерований екзаменаційний буклет. 

       У бланку відповідей у вікні «Додаткова інформація» студент має поставити свій підпис 

ручкою та внести обов’язкові ідентифікаційні та екзаменаційні дані. Для персоніфікації 

екзаменаційного буклету студент заповнює графи на обкладинці буклету, у які вносить свій 

ідентифікаційний код та прізвище, а номер буклету записує у свій бланк відповідей. 

      Заборонено будь-кому виносити з аудиторії під час іспиту екзаменаційні буклети та 

бланки відповідей. 

     У правій частині бланка відповідей студент пише відповіді на запитання буклета. Напроти 

кожного тестового завдання необхідно поставити тільки одну найкращу відповідь.  



Подвійні відповіді  або пропуски вважаються неправильними відповідями. 

Зафарбовувати овал, що відповідає вірній відповіді, необхідно добре, щоб усе поле було 

зафарбоване.  

     У випадку, якщо студент раніше відповів на екзаменаційний буклет, треба підняти руку, 

до студента підійде екзаменатор і забере його буклет і бланк відповідей та дасть дозвіл 

покинути аудиторію. 

      Після закінчення роботи з екзаменаційним буклетом студент має вкласти бланк 

відповідей у свій екзаменаційний буклет, здати ці матеріали представникові Центру 

тестування та вийти із аудиторії. 

 

АПЕЛЯЦІЯ 

    Студент має право подати апеляцію щодо підтвердження тестового балу. Розгляд 

апеляційних заяв здійснює Центр тестування. Подати апеляцію можуть особи, які проходили 

тестування та отримали результат «не склав».  

   За результатами проведення апеляції складається відповідний акт, який є остаточним. 

   Апеляції з питань відсторонення екзаменованого від тестування у результаті порушення 

процедури не розглядаються. 

     

ПОРАДИ ЩОДО ПІДГОТОВКИ ДО «КРОК 1» 

      Готуючись до складання ліцензійного  іспиту, студентам необхідно звернути увагу на 

різні аспекти підготовки: 

1. Змістова підготовка. 

2. Ознайомлення з процедурою ліцензійних іспитів (регламент, умови допуску, наслідки 

запізнення або відсутності на іспиті). 

3. Ознайомлення з правилами заповнення бланків та буклетів. 

4. Вибір власної тактики тестування, проходження тренувальних тестувань, 

хронометраж часу. 

      Оскільки ліцензійні іспити базуються на галузевих стандартах вищої освіти, які також є 

основою для визначення змісту навчальних програм дисциплін, то основним джерелом для 

підготовки до ліцензійних іспитів є стандартні навчальні матеріали, які використовуються 

студентами протягом вивчення відповідних дисциплін, що входять до складу тесту – 

підручники, тексти лекцій, практикуми тощо. 

      Один з основних етапів підготовки до ліцензійних іспитів – систематичне вивчення й 

повторення учбового матеріалу. 

       Центр тестування рекомендує використовувати екзаменаційні буклети минулих років, 

тому що кожний тест, який складатимуть студенти, міститиме частину тестових завдань з 

екзаменаційних буклетів минулих років, таким чином знання буклетів безумовно підвищує 

шанси на успішне складання, вони оприлюднюється на офіційному сайту. На сайті 

опубліковано лише «нульовий варіант» (у кожному тестовому завданні правильна     

відповідь А) екзаменаційних буклетів.  

       І хоч Центр тестування пропонує зосередитися для тренування на екзаменаційних 

буклетах минулих років, слід пам'ятати, що лише частина тесту формується з тестових 

завдань екзаменаційних буклетів попередніх років, а джерелом решти питань є закритий банк 

тестових завдань, які пройшли фахову експертизу у поточному році.  

 

 

 

 

 

 

https://www.testcentr.org.ua/uk/ispyty/potochna-informatsiia/poriadok-provedennia-ispytu


Порядок проведення ліцензійних інтегрованих іспитів:  

https://www.testcentr.org.ua/uk/?option=com_sppagebuilder&view=page&id=19 

 

 

Структура питань, що формують КРОК-1:   

https://www.testcentr.org.ua/uk/krok-1 

 

 

Банк тестових завдань (пройти на сторінці за посиланням «Крок-1», далі «для громадян 

України» обрати відповідний рік):  

https://www.testcentr.org.ua/uk/ispyty/spetsialnosti/farmatsiia  

 

Найчастіше питання та відповіді: https://www.testcentr.org.ua/uk/ispyty/potochna-

informatsiia/zapytannia-vidpovidi 

 

 

  

 

https://www.testcentr.org.ua/uk/?option=com_sppagebuilder&view=page&id=19
https://www.testcentr.org.ua/uk/krok-1
https://www.testcentr.org.ua/uk/ispyty/spetsialnosti/farmatsiia
https://www.testcentr.org.ua/uk/ispyty/potochna-informatsiia/zapytannia-vidpovidi
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